DOTHOLLUEeHUA MeXAa
TOPOHaMM1 U yrnamu

NMPSAMOYrosfibHOro
TpeyronbHUKa.
PeLlieHUe 3aaau




OBepLUEHCTBOBaHME
HaBbIKOB peLLUeHUs
NPAMOYrofbHbIX
TPeyronbHUKOB
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CTpyKTypa ypoka:

® AKTya/iM3alvsi 3HAHUU:
- TIPOBEPKa JOMALIHero 3a/laHus;
- pelIleHHte 337,a4 Ha TOTOBBIX YepTeXKaXx.
® PelneHue 3a7ad.
® CamocTosiTenbHast paborTa.
® /lomallrHee 3a/IaHUS.
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[lpoBepKa goomaluHen paboThbl:

No598

Hano: AABC, AB=BC,
tA=7/B=“a

a) AB=BC=b;

0) AB=BC=a.

Haiitu: S e

B

Peinrenue.

1

BH
a) sina =E’BH = AB - sina = b - sina

B AH = AB =b
cosa = —, = cosa = b - cosa

AC =2+AH =2 b:sina
chzz-z-b-cosa-b-sina

Sipc = b? - sina - cosa

1 1
6)AH=§'AC=E'8
AH AH a
T el cosa  cosa
) BH ) a-sina a
smazﬁ, BH=AB-sma=2.cosa=E-tga

S—1 at —12t
ABC—ZaZ ga—4a ga




> PelwleHue 3ag4a4 Ha rotoBbIX

yepTexax

1. Haiitu: sinB, cosB, tgB 2. Hano: AB=8 cm B
Haititu: SABC

B
3
ALY ] C

C A H

' S - BH - AC
AB? = AC? + CB? e 2

1 a 1

AC e e kil

sinBzﬁ SABC—E a-5-tga=,-a*-tga
n_ BC

COS AB

AC
tgB = —
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PeweHue 3agay Ha roToBbIX

e
3. Jlano: ABCD — npssMOyTOJIBEHUK 4. Mano: ABCD — tpaneuusi, AB=CD
Haiitu: AD, AC Haiitu: AD, CD, Sapcp
B C B =—7¢
B 4
4
A Z30° m D
A D H
5 o BH - (BC + AD)
i AD ABCD = 5
P ==
AB cos 30° = AB
AC=BD
AB
cosf = —

BD
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it PeweHue 3agau

No 600
Hano: ABCD — tpaneuusi, BH — Beicora, BH=12 M, BC=60 M, 24 = 2D = 60°
Hatitu: AD
Penienue. B 60 pe

B AABC (zH =90°)

BH BH =
A=— AH=— =43
Y94 = am tgA V3 ()
AABH=ADCE (LY ), DE=4v/3um A [o0° o \n
H E

HBCE — npsamoyronsauk, HE= 60.m

AD =2-AH+ HE =60 4+ 83 ~ 73,86 m

OtBeT: = 73,86 M
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--------- CamocTosiTenbHasa paboTa

Bapuanr -1 Bapuanr — 2
B 3apavax 1,2 BeiOepuTe NpaBUIbHBIN OTBET. B 3apavax 1,2 BeiOepuTe npaBUiIbHBIA OTBET.
1. Jano: AABC,2C = 90°, £A = 41°,BC = 5cm. 1. JaHo: AABC,2C = 90° 4B = 49° BC = 9cm.
Haiitu: AC Haiitu: AC
BapuanTs! 0TBETOB: BapuanTts! oTBETOB:
a) 5-cos41° 6)5-tg41°e) 5:tg41°r) 5:sin41°. a) 9:tg49° ©6) 9:5in49%B)9 - cos49°% ) 9- tg49°.

5 - TRt HTH -
2. laHo: sina = E.Haﬂ’m: tga. 2./lano: cosa = 17 -Haitn: tga.

ljapI/IaHTBI OTBCTOB:

9 15 il
L 6)£.B)E.r)1_3 a) 5 6) 5B} in) o
gt Mgl B 1

BapuaHnTbl 0TBETOB:

3. 3anuuuTe NpaBWIbHBIN OTBET 33auu.
B AMNP,£P = 90° PK — ericoTa, 2N = £3,PN = b.
Hafitu: MN,MP,KN.

3. 3anumuTe NpaBUIIbHBIN OTBET 3aJa4U.
B AABC,2C =90° CD — BricoTa, LA = £a,AB = k.
Hamntu: AC,BC, AD.

4, 3anummr MICHIT 9U.
4. 3anuiuTe peleHue 3a/1a4yu. 3a C-PCHICHNUC 3913

CTOpOHBI MapauieIorpaMMa paBHbI 4cM CropoHbl apajieorpaMMa paBHbl 6CM
5 =
1 5cM, yron Mexny Humu 45°. Haiture u 7cM, yroa Mexay Humu 60°. Haiinure

BBICOTHI ITApaJlIeIorpaMma. BBICOTHI IIapajjiejaorpamMmma.
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[N omaluHAA paboTa

IToBroputs 11. 63, 64, 65, 66, 67
Pemmute 3agaun: No559, No601, Ne602



